
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»  

 

 

ПРОТОКОЛ 

 

21 серпня 2024 року                                          м. Острог                                                          № 41 

 

Приймальна комісія 

 

Голова – Пасічник І.Д. 

Відповідальний секретар – Матвійчук М.А. 

 

Присутні: Каламаж Р.В., Костів О.М., Кривицька О.Р., Родзен О.А, Герасимчук О.П., 

Шершньова О.В., Карповець М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Балашов Е.М, Якуніна 

К.І., Лотиш Т.В., Марченко А.В., Гриник Н.П., Цеп’юк Г.П., Михальчук Б.С., Манькевич О.О., 

Маляренко А.А., Хрін М.В., Окач Н.В., Носко Т.В., Губернюк С.М., Смаглій О.В. 

 

 

Порядок денний: 

 

1. Допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. 

 

1. СЛУХАЛИ: Про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання 

вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

ВИСТУПИЛИ:  

1.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар приймальної комісії, ознайомила 

присутніх з інформацією про хід подачі заяв та документів вступниками другого 

(магістерського) рівня вищої освіти.  

1.2. Голова Комісії з розгляду мотиваційних листів Якуніна К.І., довела до відома 

присутніх інформацію про кількість та якість поданих мотиваційних листів та результати 

їхнього оцінювання (протокол Комісії з розгляду мотиваційних листів № 34 від 21 серпня 2024 

року). 

1.3. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І.Д. рекомендував допустити  вище 

вказаних вступників до участі в конкурсному відборі. 

УХВАЛИЛИ:  

На підставі поданих заяв, документів та протоколу Комісії з розгляду мотиваційних 

листів № 34 від 21 серпня 2024 року) допустити до участі в конкурсному відборі для вступу на 

навчання вказаних вище вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

Голосували: за – 25, проти – 0, утримались – 0. 

 

 

 

Голова приймальної комісії                                                                                Ігор ПАСІЧНИК 

 

 

Відповідальний секретар                                                                                        

приймальної комісії                                                                                                Марія МАТВІЙЧУК 

 
 


